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            Θα πρέπει με λύπη μας να σας ενημερώσουμε ότι η διεύθυνση IP έχει φραγεί
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Αγαπητέ επισκέπτη!

Oι υπηρεσίες της παρούσας δικτυακής τοποθεσίας δεν είναι πλέον διαθέσιμες για πελάτες που διαμένουν στη χώρα σας. Επίσης, δεν αποδεχόμαστε πλέον καταθέσεις ή συμμετοχή σε παιχνίδια από την περιοχή δικαιοδοσίας από την οποία προσπαθήσατε να εγγραφείτε ή να συνδεθείτε. Εάν διατηρείτε λογαριασμό πραγματικών χρημάτων, θα έχετε πρόσβαση στο υπόλοιπό σας και θα μπορείτε να κάνετε ανάληψη αυτού υποβάλλοντας σχετικό αίτημα στο info@sportingbet.gr. Ο αποκλεισμός βασίζεται στη διεύθυνση IP του υπολογιστή από τον οποίο επιχειρείτε πρόσβαση στη δικτυακή τοποθεσία μας, ο οποίος υποδεικνύει την τοποθεσία σας.

Είμαστε στη δυσάρεστη θέση να σας ενημερώσουμε ότι αυτή τη στιγμή είμαστε υποχρεωμένοι να θέσουμε φραγή στην πρόσβασή σας στη δικτυακή τοποθεσία μας για όσο διάστημα επιχειρείτε να έχετε πρόσβαση από αυτή τη χώρα.


Η ομάδα Sportingbet.gr 



Συχνά ερωτήματα

Πώς μπορείτε να εντοπίσετε που βρίσκομαι αυτή τη στιγμή;

Το λογισμικό μας εντοπίζει την τρέχουσα τοποθεσία σας βάσει τη διεύθυνσης IP σας. Εφόσον η διεύθυνσή IP σας αποδίδεται στη χώρα σας, δυστυχώς είμαστε υποχρεωμένοι να σας αποκλείουμε από τη χρήση της προσφοράς games μας.

Τι είναι η διεύθυνση IP;

Η διεύθυνση IP είναι μια διεύθυνση σε ένα δίκτυο υπολογιστών, η οποία -όπως για παράδειγμα και το Ίντερνετ- βασίζεται στο πρωτόκολλο Ίντερνετ (IP). Κάθε υπολογιστής που έχει πρόσβαση στο Ίντερνετ, μπορεί να εντοπιστεί σαφώς από αυτό το συνδυασμό αριθμών (στον οποίο τα νούμερα διαχωρίζονται πάντα σε τρεις περιόδους όπως 179.89.72.9).

Πόσο αξιόπιστη είναι η τεχνολογία Geo-IP;

Δυστυχώς, το τεχνολογικό σύστημα Geo-IP δεν εγγυάται 100% ακρίβεια στον εντοπισμό της τοποθεσίας σας. Θα βελτιώσουμε την ακρίβεια του τεχνολογικού συστήματος Geo-IP με διαρκείς ενημερώσεις. Εάν το λογισμικό Geo-IP σας τοποθέτησε εσφαλμένα σε χώρα η οποία δεν είναι η σωστή τοποθεσία ας ή εάν βρίσκεστε σε χώρα που δεν εξαιρείται από την προσφορά προϊόντων μας, παρακαλούμε επικοινωνήστε με το Τμήμα Εξυπηρέτησης Πελατών ώστε να βελτιώσουμε περαιτέρω την ακρίβεια του συστήματος Geo-IP μας.






        
    
            

        




    

    



    
        


